

ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР, БУХГАЛТЕР

🔄 22 січня
2017

📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 57 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: • опыт работы на основных участках бухгалтерии и опыт восстановления учета Опыт организации работы и документооборота с начала деятельности • Опыт прохождения налоговых и аудиторских проверок • Контроль за деятельностью группы бухгалтеров • Уверенные знания законодательства Украины • Уверенные знания НСБУ, МСФО • Опыт составления финансовой и налоговой отчетности • Опыт работы в компаниях с разными формами собственности • Опыт работы главным бухгалтером по совместительству (ФЛП, ООО, единый налог-учет действующих предприятий) Опыт работы единственным бухгалтером с ведением кадрового учета • Знание бухгалтерского и налогового сопровождения работы представительства иностранной компании. • Опыт восстановления учета • Опыт перевода учета из 1С 8.2 в 1С 7.7 (и наоборот) • Опыт работы в международной компании, имеющей филиалы • Операции с ценными бумагами • Написание учетной политики предприятия, регламентов, процедур и политик. • Внедрение пластиковых карточек на предприятии • Учет взаиморасчетов с контрагентами в рамках любых типов договоров. • Организовывала и проводила семинары по бухгалтерскому и налоговому учету для менеджеров с целью повышения финансовой ответственности путем изучения методов минимизации расходов, что привело к сокращению затрат по группе компаний. • Опыт работы в программе HYPERION (консолидированная отчетность по МСФО) • Внедрение проекта «Реформирование бухгалтерского учета» (включает организационные изменения в т.ч. закрытие на 5 рабочий день, изменения в процедуре предоставления бухгалтерской отчетности, перевод на принципы учета по системе начислений; внедрение интегрированной информационной системы для поддержки консолидации и групповой отчетности. • Участие во внедрении системы консолидации корпоративной отчетности SAP BFC • Финансовый анализ и аудит деятельности предприятия ЗНАНИЕ ЯЗЫКОВ: Русский, украинский, английский (уровень intermediate, достаточный для чтения специальной литературы и ведения деловой переписки, общения) ЗНАНИЕ ПО: Windows, MS Office, Internet, 1С-Бухгалтерия 7.7, 8.2; HYPERION; БЕСТ-ЗВИТ, МЕДОК, АРТ, Клиент-банк • Главный бухгалтер, • Главный специалист Управления по учету. • Начальник отдела по работе с физлицами Департамента по управлению бухгалтерскими и налоговыми операциями. • Ведущий специалист отдела внешней отчетности • Руководитель группы • Ведущий бухгалтер • Бухгалтер С октября 2000г по сентябрь, 2012 работа в ТНК-ВР (ТНК-БРИТИШ ПЕТРОЛЕУМ) Киев, Украина С сентября 2012 по ноябрь 2012, главный бухгалтер в компании, оказывающей услуги в области ИТ. С января, 2013 по настоящее время - независимый бухгалтер. 1991-1993 Киевский Торгово-Экономический Университет Специальность – учет и аудит в сфере товарного обмена Квалификация: бухгалтер-экономист Диплом получен в 1993. 1983-1989 Одесский Политехнический Институт Специальность – технология машиностроения. Квалификация: инженер-технолог. Диплом получен в 1989. 2007-2008г.- Евразийский совет сертифицированных бухгалтеров и аудиторов. Сертификат SAP («Сертифицированный Международный Профессиональный бухгалтер») (основана на МСФО, блоки: финансовый учет, управленческий учет, налоги и право). 2008г. HYPERION стратегическая платформа, предназначенная для создания и эксплуатации широкого спектра аналитических приложений, позволяет создавать управленческие и финансовые отчеты профессионального качества, отвечающие специфическим нуждам финансового отдела или любых других подразделений компании, охватывающих анализ всего производственного и финансового цикла предприятия. (блоки Hyperion Enterprise, Hyperion Analyst, Hyperion Retrieve, Отчетность Hyperion) SAP BFS (для не –SAP-предприятий) (формирование и загрузка файлов, создание журналов, формирование отчетности для управляющего офиса). Академия DELOITTE (г. Москва) – Стратегическое положение компании Регулярные тренинги, семинары по своей специальности